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ВОЛЯ БОЖА 

Єфесянам 6:6; 1 Петра 4:2 

Багато людей зазнали аварії в християнському 

житті через неправильні рішення, які були прийняті 

без урахування Божої волі. Вони вирішили 

влаштуватися не на «ту» роботу, вибрати не «тих» 

друзів, не «того» чоловіка, вступити в не «той» 

коледж, переїхати не «туди» і т. д. Я дам вам кілька 

фундаментальних принципів, як приймати мудрі 

рішення щодо волі Божої. 

1. Упевніться в тому, що ви врятовані (Івана 3:3). 

Поки людина не знатиме, що вона народилася, 

вона ніколи не зможе приймати ані служіння, ані 

пізнати Божу волю. Як випробувати своє серце? 

Запитай себе, як ти живеш? Чи ти живеш так, наче 

Бог сильніший за диявола або немов диявол 

сильніший від Бога. Спочатку Бог пропонує погане - 

пустелю, а потім лише обітовану землю. Диявол 

пропонує спочатку добре - обітовану землю, а 

потім пустелю. Освальд Чамберс сказав: 

«Християнство - це шлях до життя, кожна релігія - 

шлях до смерті». 
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2. Не покладайся на розум свій (Приповістей 3:5; 

28:26; Єремія 17:9). 

 

Довірся Богові навіть тоді, коли не розумієш. 

Перестань контролювати своє життя і дозволь 

Христу контролювати його. Пам’ятай, що віра - це 

наша оцінка Божого характеру. Віра робить Бога 

видимим. Віра поверне невидиме у видиме, а 

видиме применшить. 

Людина, яка покладається на власне розуміння, 

ніколи не піде за Божою волею. Він буде приймати 

неправильні рішення. Через свою власну грішну 

природу у нас немає здатності приймати мудрі 

рішення. Ми повинні шукати Бога і довіряти Йому 

без жодних вагань. Отже, ми повинні бути учнями 

Слова (2 Тимофія 2:15). 

• Через Слово ми пізнаємо розум Божий (1 

Коринфян 2:16). 

• Через Слово ми пізнаємо волю Божу (Псалом 

118:105). 

• Через Слово ми віру знаходимо (Римлянам 

10:17). 

Ми повинні навчитися щодня і ефективно вивчати 

Біблію. Ми повинні бути вірними проповідування 
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та викладання Божого Слова в помісній 

Новозавітній церкві.  

Ми повинні використовувати кожну нагоду, щоб 

зростати в нашому знанні Божого святого Слова, 

щоб ми змогли пізнати волю Його і прийняти мудрі 

рішення. 

3. Довіртеся Господу і просіть багато мудрості 

(Приповістей 3:5-6). 

Пам'ятайте, щоб літати, вам необхідно два крила - 

довіряти і підкорюватися. Чи підкорене ваше серце 

повністю перед Богом? 

• Йов 13:15 

• Псалом 36:3-7 - довіряй, радійте, роби 

• Псалом 61:8. Довіряй Йому у всяке час. 

• Псалом 124:1 

• Ісайя 12:2 

Замість того щоб покладатися на власне розуміння, 

ми повинні звернутися до Господа і благати Його 

про мудрість і напрямок у кожному рішенні. Він 

обіцяв вести Свій народ, але ми самі повинні 

шукати Його водійства, а не припускати, що 

Господь веде нас. Ми повинні визнавати Його в усіх 

наших шляхах. Існує велика спокуса вважати, що 
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Господь автоматично знає, що я потребую Його 

мудрості і допомоги, і тому Він автоматично дає їх. 

Хоча Бог вчив нас у Своєму Слові молитися 

безумовно і щиро про все. 

4. Сповідуйся у своїх гріхах і ходи у світлі (1 Івана 

1:5-10). 

Ходіння в гріху - це ходіння в темряві, а гріх 

перешкоджає нашому духовному мисленню (1 

Петра 2:11). Якщо є який гріх у твоєму житті, то у 

тебе не буде мудрості приймати хороші рішення. 

Прийняття важливого рішення під час стану 

духовного відступництва - це запрошення для лиха. 

Багато людей, які далеко від Господа, одружилися, 

вийшли заміж, влаштувалися на роботу або 

вибрали собі освіту лише для того, щоб згодом 

глибоко шкодувати про це. Нам потрібно 

остерігатися! 

5. Живи вірою і не приймай рішень, які 

призведуть до непослуху Біблії (Євреям 11:6). 

По суті, Божа воля - це просто слухняність Його 

Слову. Будь - яке рішення, яке призведе до 

непослуху Біблії, суперечить Божій волі. Винятків 

немає (Римлянам 10:17). Бог хоче, щоб Його народ 

виявляв віру. Ісус дорікав Своїм учням більше за те, 
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що їм бракувало віри, ніж за щось інше (Матвія 

6:30; 8:26; 14:31; 16:8). 

Жити вірою - це просто вірити в Біблію і слухатися 

її. Віра - це залежність від Бога і сподівання від Бога 

до того часу, коли Божого Слова стає достатньо для 

тебе. Людина, яка живе за вірою, живе згідно з 

Біблією. Але той, хто не живе за Біблією, не живе і 

за вірою. Вони не черпають свої сили, свій 

авторитет, своє джерело життя і свою владу від 

Бога, тому що вони дозволили чомусь іншому 

розв'язати цей зв'язок. Вони духовно вичерпуються 

і помирають. Коли люди помирають духовно, 

вони продовжують знати те, що знали, але вони 

вже не ті, ким були раніше. Наприклад, до 

народження немовляти все його життя цілком і 

повністю залежить від матері за допомогою 

пуповини. Якщо хоч щось буде заважати, 

роз'єднувати, пов'язувати або припиняти те, що 

вступає по цій пуповині, то життя цього немовляти 

закінчиться. Мати - джерело життя немовляти. Це 

немовля живе і рухається в ньому і повністю 

залежить від неї. Коли ми дозволяємо речам від 

«єднати пуповину, яка служить нам зв’язком з 

джерелом життя, тоді ми не можемо вижити 

духовно без того, щоб нас накріпко приєднали до 
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Господа Ісуса Христа. Це немовля живе за рахунок 

ресурсів матері. Вона постачає його киснем і 

харчуванням. 

Віра - це залежність від Бога і сподівання від Бога 

до того часу, коли Божого Слова стає достатньо для 

тебе. Це означає, що Бог у тебе на першому місці, і 

ти живеш згідно з Словом Його.  

Це означає, що ти вчишся приймати рішення на 

основі Біблії, а не покладаючись на свої почуття, 

обставини чи думки. Все дуже просто - лише 

довірися Богові, і Він відповість на твої потреби. 

Ось кілька прикладів з Слова Божого: 

a. Біблія говорить не мати нічого спільного зі 

злом або з   ідолопоклонством (1 Коринтянам 

15:33; Римлянам 12:2; 2 Коринфян 6:14-18; 

Єфесянам 5:11). 

Жити за вірою означає, що я не буду мати нічого 

спільного з такими речами. Немає волі Божої в 

тому, щоб відвідувати мирські вечірки, вступити в 

язичницький навчальний заклад або отримати 

роботу в нечестивому місці, яка буде вимагати твоєї 

участі в нечестивості (наприклад, продавати 

спиртні напої, надягати нескромні наряди, 
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дивитися нечестиві фільми, слухати нечестиву 

музику, т. д.). Такі вчинки перешкоджатимуть 

духовному росту чаду Божого, і вони не є частиною 

Божої волі. 

b. Біблія говорить не нехтувати церквою, яка є 

домом Божим (Євреям 10:25; 1 Тимофія 3:15; 

Матвія 16:18-19). 

Церква - це місце, де ви почуєте Слово Боже (Івана 

1:17; 14:6; 18:37; 2 Коринфян 6:7; Галатам 3:1; 

Єфесянам 4:21; Колосян 1:5). 

Неправильно приймати рішення, яке б призвело 

тебе до того, щоб ти покинув збір (наприклад, 

переїхав у місце, де немає хорошої церкви або ж 

потроїтися на роботу, яка заважала б тобі ходити на 

служіння). Одна з головних причин, чому молоді 

люди перестають відвідувати церкву, полягає в 

тому, що вони не слухаються Бога і влаштовуються 

на роботу, яка перешкоджає їм ходити на служіння 

і незабаром вони стають відступниками, 

злословлять, зухвало відповідають. А потім настає 

перелом, і після цього вони стають духовними 

кульгавими. 

c. Біблія говорить почитати керівників церкви (1 

Тимофія 5:1, 17; 1 Фессалонікійцям 5:12-13). 



9 
 

Твоє ставлення до пастора виявляє твоє ставлення 

до Бога. Твоє ставлення до батьків виявляє твоє 

ставлення до Бога (Римлян 13:1-2, 7). 

Якщо ти сердишся або ображаєшся на тих, хто 

стоїть вище тебе за становищем, ти не зможеш 

приймати вірні рішення.Я бачив, як багато людей 

залишають хороші церкви і відступають, тому що 

ображаються на керівників церкви і відмовляються 

каятися. 

Ми повинні в першу чергу пам'ятати, що 

керівництво церкви - це ті ж люди, і вони далеко не 

вчинені. Але Бог допоміг цим людям виконувати  

Його працю. Керівництво церкви не може бути 

вищим від Слова Божого, і якщо воно грішить, то й 

дисциплінарне стягнення має проводитися згідно з 

Біблією (1 Тимофієм 5:19-20). 

d. Біблія говорить не схилятися під чуже ярмо з 

невірними (2 Коринтянам 6:14). 

Жити за вірою означає уникнути чужого ярму. 

Отже, немає Божої волі, щоб поєднуватися з 

невіруючим шлюбом або вести ділові стосунки з 

невіруючим тощо. 
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e. Біблія каже не захоплюватися фальшивими 

доктринами (Римлян 16:17; 2 Івана 10-11). 

Жити за вірою означає уникнути компанії, які 

навчають або практикують фальшиві вчення або 

доктрини. Це означає, що немає Божої волі, щоб 

віруючий відвідував біблійне вивчення або церкву, 

де викладається фальшива доктрина або дружити з 

людиною, яка дотримується фальшивої доктрини. 

І насамкінець: якщо ми не слухаємося Божого 

Слова, то не можемо очікувати Божого 

благословення.  

З точністю навпаки. Насамперед ми повинні 

узгодити свої лани з волею Божою, а потім тільки 

розумно просити і очікувати Божого благословення 

(1 Івана 5:14-15). 

6. Не бійся людини: бійся Бога (Приповістей 

29:25; Псалом 117:6; Євреям 13:6). 

Ісус застерігав, що ми повинні любити Його більше 

своїх рідних (Луки 9:59-60). З першого погляду, 

здається, що Христос забороняє людині 

повертатися додому і просто побути на похороні 

батька. Але цей вірш посилається на єврейський 

звичай, коли син повинен піклуватися про свого 
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батька до тих пір, поки він не помре, і тоді він 

успадкує маєток свого батька. Після цього він міг 

продовжувати служити Господеві. 

У Луки 9:59-60 Ісус застерігає від двох небезпек: 

a. Він застерігав, що не можна ставити світську 

безпеку попереду Божої волі. 

Христос покликав людину піти за Ним, але замість 

того, щоб послухатися без вагань, людина почала 

знаходити виправдання і відмовилася від призову. 

Сімейні стосунки важливі, і Бог навчає нас 

піклуватися про своїх улюблених (1 Тимофія 5:8; 

Колосян 3:18-21). Але покликання і діло Боже стоїть 

над людськими стосунками.  

Багато людей відмовилися від призову, волі і 

роботи Божої через сімейні уз. 

b. Він застерігав, що не можна відкладати Боже 

покликання на більш відповідний час. 

Легко відмовитися від Божого служіння і волі Його, 

вважаючи, що пізніше буде легше: 

• Я буду проповідувати, Господи, коли зможу собі 

дозволити це. 
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• Я почну давати десятину, Господи, коли 

розплачуся з усіма своїми боргами. 

• Я буду вірним збору, Господи, після того як 

закінчу ці різні проекти, які перешкоджають 

мені приходити по Неділях і Середах. 

Нам ніколи незручно служити Господу. Прочитайте 

Матвія 6:33. Коли ми робимо те, тоді все інше 

подбати саме по собі. Прочитайте Луки 14:26-27. 

Слово «ненавидіти» означає любити менше, ніж 

Господа. Прочитайте Матвія 10:37. Ісус говорив, що 

багато людей люблять своїх родичів значно більше, 

ніж Його та Його волю. Господь вимагає, щоб ми 

ставили Його на перше місце, і щоб ми догоджали 

Йому в першу чергу. 

Якщо людина хоче приймати мудрі рішення щодо 

Божої волі, то їй необхідно боятися Бога більше, ніж 

людини і служити першій більше, ніж другій. Якщо 

вибрати послух і догодження своїм друзям, 

родичам чи слухняність і догодження Богові, то він 

повинен вибрати Бога. 

Один з найбільших гріхів серед Божих людей - 

боятися своїх родичів і друзів більше від Бога. 

Багато невіруючих вчиняють гріх і опиняються в 

пеклі через те, що боятися, що скажуть інші. Багато 
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хто опинився в пеклі будуть говорити, що вони 

опинилися там, тому що боялися, що про них 

можуть подумати інші люди (Об'явлення 21:8). 

Багато віруючих також вчиняють цей гріх, і 

призводять до спотикання інших, тому що вони не 

слухаються волі Господа. 

Необхідно пам'ятати про таке: 

• 1 Коринфян 6:19-20 - Ми не належимо самі собі, 

тому що були куплені ціною. 

• Римлянам 6:3-4 - Водне хрещення ілюструє 

смерть віруючого до себе і старого життя, і що 

він воскрес, щоб ходити в оновленні життя, де 

Христос - Господь всього. 

7. Шукайте мудрої поради (Приповістей 12:15; 

19:20; 24:6). 

Одна з важливих частин у прийнятті мудрих рішень 

у Божій волі - це шукати поради у зрілих і 

благочестивих людей. Класичний прецедент у 

Писанні того, як молодий чоловік завалив це, - це 

син Соломона, Ровоам (3 Царств 12:1-16). Невдовзі 

після того як Ровоам зійшов на престол, громадяни 

благали його виявити співчуття. Приймаючи своє 

рішення, він спочатку порадився зі старцями, які 

мудро порадили йому відповісти позитивно на 
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прохання людей. Потім він порадився зі своїми 

ровесниками, і ті порадили йому поводитися так з 

людьми, як йому завгодно і проігнорувати їхні 

почуття. Він наслідував цю дурну пораду і втратив 

більшу частину свого царства. 

У Другому Параліпоменон 12:14 Біблія підкреслює, 

що Ровоам творив зло, але також показує, чому він 

чинив зло. Він чинив зло, бо не приготував серця 

свого шукати Господа. Зло говорить про певний вид 

гріха.  

Зло - це гріх, що завдає шкоди людям іноді з 

умислом, а іноді і без. 

В Ієремії 7:9-10 Біблія вчить, що наші серця лукавіші 

за самого диявола. Дияволу легко обдурити мене, 

бо моє серце вже обмануло мене.  

Що Біблія має на увазі, коли говорить про серце. 

Серце людське - це дух людський. Бог використовує 

серце і дух взаємозамінний у Біблії. 

Єфесянам 3:17 каже: «Вірою вселитися Христу в 

серця ваші». Павло не говорить тут, що Ісус почне 

жити в органі, який качає твою кров. Він 

об'єднується з твоїм людським духом, пожвавлює 

його і спілкується з ним (Римлянам 8:16). Коли Бог 
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говорить про серце людське і про те, що Бог живе в 

наших серцях, то йдеться про те, що Він 

поєднується з нашим духом. 

Притчі 17:22 говорять про веселе серце. Якщо 

серце веселе, то воно довше залишається 

здоровим, тому що радість впливає на серце 

подібно до ліків. Якщо я працюю над своїм серцем 

і утримую його в хорошому стані, тоді зовнішнє 

буде відображати це. Але мені для того необхідно 

постійно працювати над внутрішньою людиною, 

над умовою свого серця. Якщо хтось завдасть вам 

болю, то завжди легко знайти пораненого духу. Ми 

всі - люди, але Великий Цілитель на Своїй обителі, і 

коли ми поранені і потребуємо зцілення - Його 

припис - «Веселе серце благотворно, як 

лікарство». 

Зверніть увагу на другу частину вірша: «а сумний 

дух сушить кістки». Що знаходиться в кістках? 

Мозкова речовина. Кістковий мозок виробляє кров 

(Левіт 17:11). Якщо мої кістки сушаться, тобто 

посушиться те, що виробляє кров. А життя плоті в 

крові. 

То станеться з тобою, якщо твої кістки 

вичерпаються? Ти фізично помреш. Це точно, тому 
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що це вичерпається твоє джерело життя. Ти 

повинен берегти свій дух. Ось чому Бог говорить, 

найбільше зберігай серце твоє, тому що з нього 

джерела життя. І те, що я буду робити з кожним 

джерелом життя, визначить стан мого серця. 

Тому що, які думки в душі його, такий і він; «їж і 

пий», каже він тобі, а серце його не з тобою. 

Прочитайте Приповістей 23:7. Контекст цього вірша 

говорить про те, хто прикидається твоїм другом і 

каже: «їж і пий», але їх серце не з тобою. Люди не 

такі, якими хочуть нам здатися. Люди - це те, чим є 

їх серце, і в якийсь момент воно буде випробувано. 

Коли Господь випробовує мене, то мій дух або 

моє серце стає визначальним фактором у моїй 

реакції до джерел життя. 

Перед тим як прийняти будь-яке важливе рішення 

будь то шлюб, робота, переїзд, освіта, та ін., 

шукайте благочестивої поради. У першу чергу 

запитайте своїх батьків, якщо вони християни. 

Потім попросіть поради у свого пастора або 

благочестивого служителя. Бог дає служителів 

церкви дивитися за людьми і допомагати ім. Біблія 

каже, що благочестиві служителі церкви повинні 

наглядати за душами льонів церкви (Євреям 13:17). 
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Вони думають про членів церкви і моляться за них, 

і бажають тільки кращого для кожного з них. І Бог 

дає їм мудрість допомагати. Сумно говорити, що ті, 

хто проігнорував керівництво, часто самі все 

руйнують. 

Ровоам не захотів шукати побожної поради, бо 

Ровоам не підготував свого серця для пошуків 

Бога. 

8. Дочекайтеся Бога (Псалом 26:14; 129:5). 

Коли ми шукаємо правильного рішення щодо 

Божої волі, то дуже важливо уникати поспіху. Коли 

ми поспішаємо, то легко прийняти неправильне 

рішення. Ми повинні дочекатися того моменту, 

коли будемо впевнені в тому, що знаємо думки 

Господа, і тоді Він подбає про нас. У Книзі Ісуса 

Навина 9:14-15 

Ісус Навин та Ізраїль поквапилися, коли пообіцяли 

угоду жителям Гівеона. Вони довірилися своїм 

очам і не шукали обличчя Господа в цьому питанні. 

Є два Біблійні принципи, коли необхідно 

дочекатися Господа (1 Коринфянам 14:33). 

Принцип «перебування миру» і принцип «немає 

замішань». 
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Якщо немає спокою, якщо щось бентежить, тоді 

нам слід дотримуватися обережності і не поспішати 

приймати рішення (Якова 3:17; 2 Фессалонікійцям 

3:16). Коли людина шукає Божої волі, тоді чекайте 

цього світу. Якщо це від Бога, тоді світ буде 

зростати, і тоді віра зростатиме, але якщо це не з 

волі Його, тоді будуть замішання і сумніви і 

відсутність миру. 

Божа воля варта того, щоб її очікували. Багато 

рішень мають такі наслідки, які впливають потім на 

все життя людини, і якщо людина приймає 

неправильні рішення, тоді вона не тільки буде 

жити, шкодуючи про це, але і буде пожинати плоди 

цих рішень до самої своєї смерті. 

9. Подивіться на майбутнє (Євреям 11:24-27).  

Мойсей здобув перемогу над радощами миру. Є 

два пункти, які ми можемо побачити у вірі Мойсея: 

a. Ми бачимо освячуючу нас чесноту віри. 

Мойсей відмовився від світського соціального 

становища. Як прийомний син дочки фараона, 

Мойсей мав законне право вірити в те, що навіть 

трон Єгипту міг стати його. Світ міг би сказати: "Ти 

зможеш скористатися своєю владою і своїм 
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впливом, щоб продовжити діло Боже і заступитися 

за Божий народ.  

Бог потребує таких як ти на високих посадах ". 

Однак це не було Божим шляхом. Мойсей прийняв 

своє рішення в молодості. 

• Євреїв 11:24 Мойсей відкинув гріховні насолоди 

світу (Йов 36:21; Псалом 83:10; Матвія 5:10- 12; 

Римлянам 5:3; 8:17-18). Пам'ятайте що будь-яке 

задоволення і вада були доступні йому в 

марнотратній руці цього світу (1 Івана 2:16). 

• Євреїв 11:25 - Мойсей відмовився від багатства, 

яке пропонував йому світ. 

• Євреїв 11:26 - Віра в майбутню нагороду від Бога 

тримала Мойсея від того, щоб він проміняв 

небесні скарби на земні (Псалом 36:16; Єремія 

9:23, 24; 2 Коринфян 6:10; Єфесянам 3:8; 

Об’явлення 2:9; 3:18). 

Кожен молодий чоловік повинен наслідувати 

мудрий приклад Мойсея. Ти повинен запитати 

себе: "Їли я прийму те рішення, що станеться далі? 

Які будуть вічні наслідки? Якщо я одружуся, 

отримаю цю роботу, доб'юся цієї освіти, піду на цю 

вечірку, буду слухати цю музику, що станеться?  
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Що станеться, коли мене полонить любов цього 

світу? " 

Невіруючий не може побачити світу, тому що він 

ходить у темряві, а не в істині (1 Івана 1:6). Вони 

просто не вірять у Біблію. Вони ґрунтують своє 

рішення повністю на тому, що бачать їхні очі. Вони 

дивляться тільки на такі речі, як гроші, задоволення 

і престиж. Віруючий має світло, якого невіруючий 

не має, і може прийняти мудре рішення, засноване 

на вічному Божому Слові. 

b. Ми бачимо тверду перемогу віри. Мойсей 

тримався твердо перемоги (Євреям 11:27).  

Він зміг побачити Того, Хто був невидимим. 

Пам’ятайте, що Його присутність набагато 

важливіша за наше виконання (Псалом 15:8; 2 

Коринтян 4:18; 1 Тимофія 6:16; 1 Петра 1:18). Коли 

ти приймаєш рішення, то тобі необхідно подумати 

про Судилище Христове і прийняти рішення, 

грунтуючись на тому, що Він почує в той судний 

день (1 Коринфянам 3:11-15). 

Ми розглянули дев’ять ключів у прийнятті мудрих 

рішень щодо Божої волі, і немає нічого 

важливішого в житті, ніж навчитися приймати 

мудрі рішення.  
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса 

Христа, Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і 

ти отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ 

ЗАГУБЛЕНИХ ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави 

Божої» Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом 

- Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 



22 
 

«І кожен, хто не був знайдений записаним 

у книзі життя, був кинутий в озеро 

вогняне». Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і 

вбивці, і блудники, і чаклуни, і 

ідолопоклонники, і всі брехуни, будуть 

мати свою частину в озері, яке горить 

вогнем і сірою: що є смерть друга.» 

Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш 

сповідувати Господа Ісуса, і серцем твоїм 

вірити, що Бог воскресив його з мертвих, 

ти спасешся.» Римлянам 10:9 

5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в 

Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 

«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 
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Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і 

горіти вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і 

ПОТРАПИТИ НА НЕБО, зверніться до Бога і вірою 

прийміть Господа Ісуса Христа, як вашого 

особистого Спасителя, і ви ОТРИМАЙТЕ 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами від 

серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен перед 

тобою і повинен платити за мої гріхи в пеклі вічно. 

Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу бути 

врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що Ісус 

Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в Господа 

Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його вірою в 

моє серце як мого особистого Господа і Спасителя. 

 


